

誠に申し訳ございませんが、以下の箇所の訂正をお願い申し上げます。

ページ	箇所	訂正前	訂正後
56	解答	0.33 mmol/L	0.33 L/mmol
58	解答	6 mmol/L	6 L/mmol